

Núm. 2025/0021 28/01/2025 1

## ACUERDO DEL CONSEJO SOCIAL, DE 19 DE DICIEMBRE DE 2024, DE ADHESIÓN A LA ASOCIACIÓN EIT HEALTH

Aprobado por Consejo de Gobierno de 19 de diciembre de 2024 y por Consejo Social de 19 de diciembre de 2024

El Vicerrectorado de Investigación propone la adhesión a la Asociación EIT Health, por considerarla una asociación de interés para los fines de la Universitat Politècnica de València.

Considerando que las Universidades tienen como objetivo la "la promoción de la innovación a partir del conocimiento en los ámbitos sociales, económicos, medioambientales, tecnológicos e institucionales" según el artículo 2.2.d) de la Ley Orgánica 2/2023, de 22 de marzo, del Sistema Universitario, y que la Asociación EIT Health tiene entre sus fines.

El objetivo de la Asociación es la promoción de la investigación, la educación, el espíritu empresarial y la innovación en materia de vida sana y envejecimiento activo, incluida la promoción de una asistencia sanitaria sostenible en toda Europa. Además, la Asociación promueve la internacionalización y el concepto de entendimiento internacional en Europa en los ámbitos mencionados. La Asociación promueve la introducción e integración del «Knowledge Triangle» (educación superior, investigación y empresa) mediante el establecimiento y desarrollo de la Comunidad de Conocimiento e Innovación EIT Health "KIC EIT Health").

De este modo, la adhesión a la Asociación EIT Health tendrá un impacto positivo en el cumplimiento de los fines propios de la Universitat Politècnica de València establecidos en el artículo 2 del *Decreto 182/2011, de 25 de noviembre*<sup>1</sup>, del Consell, por el que se aprueban los Estatutos de la Universitat Politècnica de València.

La propuesta de pago para la cuota de 25.000€ sería un 50% correspondiente a los investigadores participantes, con una contribución máxima de un 5-10% del presupuesto de las ayudas recibidas, y el resto a cargo de los Vicerrectorados competentes VINV, VIT, VEE y VEFP.

Por todo ello, el Consejo Social, a propuesta del Consejo de Gobierno, aprueba la adhesión de la Universitat Politècnica de València a la Asociación EIT Health.

Editor: Secretaria General / UPV · D.L.: V-5092-2006 · ISSN: 1887-2298 · www.upv.es/secgen

Id: UPV-GENFirma-294066 Cod. Verificació: ZDV977CAJA5EOD6D

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Corrección de errores: Decreto 122/2024 de 24 de septiembre